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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta C2R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En la pregunta C2R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto  con las  menciones a  Unidas Podemos y  En Común-Unidas Podemos.  La variable
VOTO+SIMPATÍA (C3a) sigue el mismo criterio.
E. La pregunta C2Raa recoge las mismas menciones que la C2R pero recalculando sus porcentajes sobre la población
que menciona un partido concreto, es decir, eliminando de la base de cálculo las opciones de respuesta “Voto nulo”, “En
blanco”, “No votaría”, “N.S.” y “N.C.”.
F. En las preguntas C3R y C5R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
G. En las preguntas P2, P10A, P11 y P15 se muestran los resultados de las opciones detalladas en el cuestionario; las
menciones en “Otra/s respuesta/s” se presentan agregadas en este avance de resultados, pendientes de su codificación
posterior, que se incluirá en la versión final del estudio disponible en el Banco de Datos del CIS.
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,5 47,7 49,6 50,1 52,9 52,4 58,8 51,0 57,0 76,3 48,4 15,6 31,4
Mujer 51,5 52,3 50,4 49,9 47,1 47,6 41,2 49,0 43,0 23,7 51,6 84,4 68,6
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,6 5,8 8,5 10,9 2,5 10,2 12,1 13,5 21,8 6,1 3,7 7,2 3,4
De 25 a 34 años 12,8 10,6 12,6 16,6 14,1 11,3 17,3 18,3 9,6 6,4 22,6 4,1 6,4
De 35 a 44 años 18,0 22,1 26,9 15,2 19,4 21,2 13,0 16,4 11,3 20,2 10,1 5,9 20,2
De 45 a 54 años 19,6 21,0 12,2 20,6 27,1 20,0 18,4 10,5 31,7 28,5 21,1 13,6 14,8
De 55 a 64 años 16,7 21,6 18,1 17,1 24,3 16,0 16,9 13,8 9,7 10,9 12,3 24,3 15,9
De 65 a 74 años 12,2 12,4 12,0 12,3 7,1 10,8 11,7 16,9 4,9 4,2 12,9 19,5 17,9
75 y más años 12,2 6,5 9,7 7,3 5,5 10,3 10,7 10,6 11,1 23,7 17,3 25,4 21,4
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad
española

90,1 89,7 98,1 92,8 94,9 88,6 96,3 89,4 81,1 91,8 91,9 79,0 88,1

La nacionalidad
española y otra

2,5 0,9 0,6 2,2 1,8 3,1 1,1 2,0 10,3 - 0,9 1,6 3,8

Otra nacionalidad 7,3 9,4 1,3 5,0 3,4 8,3 2,5 8,6 8,6 8,2 7,3 19,4 8,1
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 0a
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En España 87,6 84,1 97,3 91,2 92,0 87,0 94,7 88,5 78,4 91,8 87,6 69,3 86,5
En otro país 12,4 15,9 2,7 8,8 8,0 13,0 5,3 11,5 21,6 8,2 12,4 30,7 13,5
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0a)
(N=217)

Pregunta 0b
¿Cuál?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Colombia 19,5 15,6 - 20,2 5,6 40,0 - 4,1 4,2 - 2,5 30,3 13,0
Marruecos 7,8 35,3 - 2,4 6,3 7,2 - - - - 6,9 - 7,4
Perú 7,2 - - 13,7 - 4,0 19,0 13,8 2,7 - 8,7 10,4 14,9
Venezuela 6,8 - 16,2 11,6 6,1 8,9 - 6,3 22,3 - 8,8 - -
Argentina 5,5 1,6 - 2,7 4,8 7,8 12,9 11,5 2,1 35,3 12,6 - -
Rumanía 4,7 2,1 - 11,7 - - - - 12,8 - 3,2 2,7 15,6
República Dominicana 3,8 17,9 - - - 3,8 - - - - 4,9 5,2 -
Francia 3,6 - - - - 4,8 10,1 - 3,2 - 13,5 - 3,9
México 3,3 5,5 - 2,1 6,1 4,5 22,9 4,4 - - 2,4 - -
Ucrania 2,9 - - - 5,2 1,1 - - - - 8,0 14,7 3,0
Rusia 2,9 - 21,3 - - 2,0 - 35,9 - - - - -
Alemania 2,8 - - 6,7 - 0,7 - - 1,6 - - 2,5 13,3
Bolivia 2,5 - - - 5,0 1,5 17,1 - - - - 9,4 4,6
Suiza 2,3 - - 3,9 11,7 4,5 - 3,2 - - - - -
Pakistán 2,3 - - - - - - - 25,6 - - - -
Italia 1,8 - - - - 1,5 - - 16,1 - - - -
Ecuador 1,7 - - - 6,1 - - - - - 2,2 4,5 6,1
Brasil 1,6 7,7 - - - 0,6 - - - 27,0 3,4 - -
Nicaragua 1,6 - - - - - - - - 37,6 7,1 6,2 -
Reino Unido 1,6 2,0 14,0 - 25,1 - - - - - - - -
Ghana 1,3 12,3 - - - - - - - - - - -
Santo Tomé y Príncipe 1,3 - - - - - - - - - 14,7 - -
Chile 1,2 - - 14,1 3,3 - - - 1,6 - - - -
Cuba 1,1 - - - - 1,0 - - - - - 4,1 3,7
Honduras 0,9 - - - - - - - - - - - 7,0
Paraguay 0,9 - - - - - - - - - - 10,2 -
Estados Unidos de
América

0,8 - - - - 0,7 12,0 - 2,1 - 1,4 - -

Bélgica 0,6 - - 2,7 - 0,6 - - 3,2 - - - -
Túnez 0,6 - - - - - - - - - - - 4,6
Argelia 0,6 - - - - 2,0 - - - - - - -
Bulgaria 0,5 - - 2,1 - - - 5,9 - - - - -
Uruguay 0,4 - - - 9,0 - - - - - - - -
Gambia 0,4 - - - - - - - - - - - 2,8
Irán 0,3 - 25,9 - - - - - - - - - -
Polonia 0,3 - - - 5,5 - - - - - - - -
Letonia 0,3 - 22,6 - - - - - - - - - -
Camerún 0,2 - - - - 0,9 - - - - - - -
Chad 0,2 - - - - 0,8 - - - - - - -
Moldavia 0,2 - - - - - - - 2,6 - - - -
Hungría 0,2 - - - - - - 3,7 - - - - -
Indonesia 0,2 - - 3,3 - - - - - - - - -
Rep. Democrática del
Congo

0,2 - - 2,8 - - - - - - - - -

Irlanda 0,1 - - - - - 5,9 - - - - - -
República Checa 0,1 - - - - 0,5 - - - - - - -
N.C. 0,8 - - - - 0,7 - 11,2 - - - - -
(N) (217) (23) (2) (15) (10) (60) (5) (13) (19) (3) (19) (18) (29)
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Pregunta 1
¿Me podría decir dónde se encontraba Ud. a las 12:33 del 28 de abril cuando se produjo el apagón eléctrico?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En casa 45,6 51,1 49,6 43,5 37,6 41,6 50,5 41,6 42,7 41,5 41,3 57,7 57,0
En la calle, cerca
de su casa

8,9 7,4 5,8 10,1 5,7 11,3 10,6 11,6 8,2 21,8 5,8 10,6 5,1

En la calle, lejos
de su casa

5,8 5,8 2,4 5,5 4,2 7,5 2,0 2,9 3,4 - 8,3 4,4 8,3

En el lugar de
trabajo

27,6 26,2 30,6 28,6 41,6 28,5 26,3 32,5 31,6 28,9 27,4 9,2 17,6

En el lugar de
estudios

2,0 1,0 3,6 1,8 0,4 2,2 3,2 1,4 4,5 3,5 2,5 0,7 1,5

De viaje/fuera de
la localidad donde
vive
habitualmente

3,7 1,6 2,5 5,2 4,0 4,3 4,2 5,7 5,9 - 2,8 0,4 2,9

En otro lugar 6,3 7,0 5,6 4,9 6,5 4,6 3,2 4,2 3,8 4,3 12,0 17,0 7,6
No recuerda - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 1a
¿En qué grado le afectó a Ud. personalmente el apagón durante el 28 de abril?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 24,3 24,1 13,1 17,2 27,1 25,6 25,4 29,5 23,8 13,2 31,5 12,5 27,0
Bastante 28,1 18,4 24,1 27,4 28,1 27,1 30,8 34,6 48,1 51,9 25,9 32,0 23,0
(NO LEER)
Regular

1,4 - 3,6 0,7 0,4 1,6 - 0,5 2,7 - 4,1 - 1,7

Poco 33,4 39,7 52,3 47,4 39,9 32,6 39,7 29,3 20,3 15,0 19,8 29,4 26,6
Nada 12,8 17,8 7,0 7,1 4,4 13,1 4,2 6,0 5,2 19,9 18,7 26,0 21,7
N.S. 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 1b
¿En algún momento durante el apagón llegó Ud. a sentir miedo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 21,5 22,5 13,3 16,8 20,6 19,9 22,1 25,8 21,8 15,7 26,5 19,8 27,5
No 78,0 77,5 86,7 82,9 77,1 80,1 77,9 74,2 78,2 84,3 73,5 73,9 72,3
N.S. 0,2 - - - - - - - - - - 6,3 -
N.C. 0,2 - - 0,3 2,4 - - - - - - - 0,2
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Pregunta 2
¿Qué  echó  Ud.  más  en  falta  durante  el  tiempo  que  duró  el  apagón,  en  primer  lugar?  ¿Y  en  segundo  lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer lugar
La falta de
electricidad en su
casa para realizar
diferentes tareas
(cocinar,
mantener
medicamentos o
alimentos en la
nevera, etc.)

41,4 39,5 43,4 31,7 44,6 42,9 56,9 37,4 33,8 41,0 36,6 64,7 39,6

Que no
funcionaran los
teléfonos (fijos o
móviles)

34,0 38,7 33,1 42,0 35,4 30,8 24,6 34,8 30,8 26,6 38,0 17,9 38,9

Que no
funcionara
Internet/las redes

11,6 6,0 16,7 14,6 11,6 10,3 10,1 16,0 20,2 26,6 11,6 12,3 6,1

La imposibilidad
de repostar
combustible en
las gasolineras

2,5 1,9 0,4 0,2 1,6 3,8 2,2 3,2 4,0 1,2 2,0 - 3,9

La imposibilidad
de pagar con
tarjetas de crédito

2,4 - 0,4 1,3 2,2 4,7 1,2 1,6 1,8 1,2 2,8 - 2,8

Que no
funcionaran los
transportes
públicos que
dependen de la
electricidad
(trenes, tranvías,
metro,...)

2,0 5,8 2,4 1,7 1,5 1,6 3,6 1,3 1,9 1,3 2,6 1,0 0,5

Que no
funcionaran los
semáforos

1,7 2,4 1,1 1,6 0,7 1,9 - 1,9 1,9 - 0,3 1,4 3,9

Otras respuestas 2,7 2,0 2,0 5,0 1,8 3,2 0,8 1,5 - 2,2 3,0 2,7 3,9
N.S. 0,0 - - - 0,5 - - - - - - - -
N.C. 1,5 3,8 0,6 2,0 - 0,7 0,6 2,3 5,5 - 3,2 - 0,2
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

CIS
Estudio nº3513. ENCUESTA FLASH SOBRE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL Abril 2025

Pág 4



Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo lugar
Que no
funcionaran los
teléfonos (fijos o
móviles)

21,5 16,5 16,6 21,1 27,5 21,8 27,1 23,5 27,9 31,5 16,0 39,8 14,1

La falta de
electricidad en su
casa para realizar
diferentes tareas
(cocinar,
mantener
medicamentos o
alimentos en la
nevera, etc.)

20,7 15,9 31,8 21,9 20,4 24,3 17,6 20,1 17,7 5,5 22,5 7,8 18,2

Que no
funcionara
Internet/las redes

14,7 18,2 19,6 14,9 15,5 13,6 14,1 20,2 21,9 4,7 18,9 7,3 7,1

La imposibilidad
de pagar con
tarjetas de crédito

7,4 12,0 2,6 2,1 10,4 9,1 12,2 10,5 6,4 15,2 6,0 3,5 2,4

La imposibilidad
de repostar
combustible en
las gasolineras

4,9 5,8 3,1 9,0 4,1 2,3 10,0 4,5 8,2 3,2 2,6 5,1 5,9

Que no
funcionaran los
transportes
públicos que
dependen de la
electricidad
(trenes, tranvías,
metro,...)

4,7 6,5 8,2 2,3 7,3 4,8 7,1 5,0 4,2 3,1 1,7 5,0 3,5

Que no
funcionaran los
semáforos

4,1 4,1 2,7 4,7 2,5 4,7 2,4 1,3 3,6 1,2 11,7 - 2,2

Otras respuestas 11,0 11,1 7,8 5,7 6,9 11,2 8,2 8,5 3,6 24,4 8,3 19,9 21,1
N.S. 1,3 0,4 3,4 0,6 2,5 0,4 - - 0,5 - 0,3 3,2 4,6
N.C. 9,9 9,3 4,1 17,6 2,9 7,9 1,4 6,4 5,9 11,3 12,1 8,4 20,8
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
La falta de
electricidad en su
casa para realizar
diferentes tareas
(cocinar,
mantener
medicamentos o
alimentos en la
nevera, etc.)

62,1 55,4 75,3 53,6 65,0 67,3 74,5 57,5 51,5 46,5 59,0 72,5 57,9

Que no
funcionaran los
teléfonos (fijos o
móviles)

55,5 55,2 49,7 63,1 62,9 52,6 51,7 58,3 58,7 58,1 53,9 57,7 53,1

Que no
funcionara
Internet/las redes

26,3 24,2 36,3 29,5 27,2 23,8 24,2 36,1 42,1 31,2 30,4 19,6 13,2

La imposibilidad
de pagar con
tarjetas de crédito

9,8 12,0 3,0 3,3 12,5 13,8 13,3 12,1 8,2 16,5 8,8 3,5 5,2

La imposibilidad
de repostar
combustible en
las gasolineras

7,4 7,7 3,5 9,3 5,7 6,1 12,2 7,8 12,2 4,3 4,6 5,1 9,9

Que no
funcionaran los
transportes
públicos que
dependen de la
electricidad
(trenes, tranvías,
metro,...)

6,7 12,4 10,5 4,0 8,8 6,4 10,7 6,2 6,2 4,3 4,3 6,0 4,1

Que no
funcionaran los
semáforos

5,8 6,5 3,8 6,3 3,3 6,6 2,4 3,2 5,5 1,2 12,0 1,4 6,1

Otras respuestas 13,7 13,1 9,7 10,7 8,8 14,4 9,0 10,0 3,6 26,6 11,3 22,6 25,0
N.S. 0,0 - - - 0,5 - - - - - - - -
N.C. 1,5 3,8 0,6 2,0 - 0,7 0,6 2,3 5,5 - 3,2 - 0,2
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 3
¿Tenía o tenían en casa un aparato de radio a pilas, o baterías, con el que pudiera escuchar las noticias?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, lo tenía antes
del apagón

49,6 47,0 54,6 53,2 50,1 50,6 60,0 51,0 43,2 50,7 40,9 42,2 49,3

Sí, lo compró o se
lo prestaron el
mismo día 28

3,3 2,3 2,6 2,0 4,6 6,1 1,4 - 1,1 3,1 2,1 0,7 3,4

No, no tenía 46,8 49,8 42,8 43,4 45,3 42,9 38,6 49,0 55,7 46,3 56,7 57,1 47,3
N.C. 0,4 0,9 - 1,4 - 0,5 - - - - 0,3 - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Pregunta 4
Independientemente de si tenía Ud. o no un aparato de radio, ¿escuchó Ud. la radio en algún momento durante el apagón
del 28 de abril para informarse sobre lo que estaba ocurriendo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 62,1 63,9 76,0 71,0 79,5 58,8 55,7 75,0 63,4 64,0 53,1 42,0 52,0
No 37,9 36,1 24,0 28,5 20,5 41,1 44,3 25,0 36,6 36,0 46,9 58,0 48,0
N.C. 0,1 - - 0,4 - 0,1 - - - - - - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LA RADIO DURANTE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL
(1 en P4)
(N=1.087)

Pregunta 4a
¿Cuánto tiempo tardó Ud. aproximadamente en escuchar la radio desde que se produjo el apagón, a las 12:33 de la
mañana?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

15 minutos o
menos

16,7 32,7 12,4 9,4 12,9 8,8 15,8 16,6 26,4 30,5 24,4 32,8 20,2

Entre 16 y 30
minutos

12,5 8,6 16,4 12,8 9,2 16,2 12,1 13,6 13,2 11,1 13,1 - 8,5

Entre 31 y 1 hora 12,5 14,5 8,5 16,7 16,2 11,9 16,7 12,3 12,1 6,9 16,2 9,0 4,2
Entre 1 y 2 horas 22,4 16,0 27,2 30,8 15,4 22,7 18,5 18,9 16,7 28,5 26,5 13,9 26,5
Más de 2 horas 35,8 28,2 35,6 30,2 46,3 39,9 36,9 38,6 31,7 23,1 19,8 42,6 40,6
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - 1,6 -
N.C. 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
(N) (1.087) (92) (68) (118) (102) (272) (54) (83) (56) (23) (82) (25) (112)

 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LA RADIO DURANTE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL
(1 en P4)
(N=1.087)

Pregunta 5
¿Durante cuánto tiempo estuvo Ud. escuchando la radio para estar informado/a durante el 28 de abril?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Una hora o
menos

34,3 29,3 44,2 28,3 33,7 36,0 26,9 33,8 33,7 41,9 39,5 48,6 30,9

Entre 1 y 2 horas 15,9 22,6 6,0 23,8 22,0 14,9 19,4 13,5 7,3 11,6 14,4 7,8 13,3
Entre 2 y 4 horas 16,5 8,4 25,5 15,7 11,3 20,2 16,8 15,8 12,7 11,1 17,7 27,3 14,1
Prácticamente
todo el tiempo
hasta que se
reestableció la
electricidad

33,0 39,7 24,3 32,3 33,0 28,6 36,8 35,3 46,3 35,4 28,3 16,3 40,9

No recuerda 0,1 - - - - - - 1,6 - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,8
(N) (1.087) (92) (68) (118) (102) (272) (54) (83) (56) (23) (82) (25) (112)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LA RADIO DURANTE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL
(1 en P4)
(N=1.087)

Pregunta 6
Y, ¿escuchó Ud. una sola emisora de radio o cambió de una a otra?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Escuchó solo una
emisora de radio

58,1 69,1 67,7 46,4 54,8 50,8 60,7 57,7 68,2 52,0 62,6 90,0 60,8

Cambio de
emisora de radio

41,5 30,9 32,3 52,3 44,2 48,8 39,3 42,3 31,8 48,0 37,4 10,0 38,4

No recuerda 0,3 - - 0,5 0,9 0,3 - - - - - - 0,5
N.C. 0,1 - - 0,8 - 0,1 - - - - - - 0,3
(N) (1.087) (92) (68) (118) (102) (272) (54) (83) (56) (23) (82) (25) (112)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LA RADIO DURANTE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL
(1 en P4)
(N=1.087)

Pregunta 7
Y, ¿qué emisora de radio estuvo escuchando Ud. durante más tiempo el 28 de abril, durante el apagón? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Radio Nacional,
Radio1_RNE

21,3 19,1 47,1 27,1 21,9 17,4 23,2 12,6 7,9 10,8 22,9 29,7 21,2

Cadena Ser 16,7 28,4 28,9 27,2 22,8 14,2 13,4 14,7 10,8 - 9,1 19,2 3,0
Cadena Cope 14,5 0,4 1,2 7,8 1,0 13,7 25,6 21,6 29,0 36,8 30,7 2,6 23,8
Onda Cero 6,3 5,3 6,1 2,2 5,6 9,6 8,6 8,1 5,0 4,1 6,0 3,0 3,6
Catalunya Radio 4,3 10,2 0,6 2,9 6,6 3,8 2,8 3,7 3,9 2,5 1,8 10,7 4,2
RAC 1 (Cataluña) 3,7 2,8 2,5 5,5 7,7 3,1 2,6 10,2 4,5 - 0,7 - -
Canal Sur Radio 3,6 3,0 - - 5,6 6,0 0,8 - 8,4 - 0,6 - 7,7
Radio 5_Todo
Noticias_RNE

1,6 2,1 2,6 1,9 3,2 1,4 2,4 0,6 1,0 2,9 1,2 - -

Radio Galega 1,3 1,8 0,4 3,3 1,6 0,4 1,8 1,3 2,3 - - - 2,1
Catalunya Informació 1,1 1,0 0,7 - 1,7 1,7 6,6 1,1 - - - - -
CMM Radio (Radio
Castilla La Mancha)

0,8 2,6 - - - 0,2 - - - - 7,1 - -

Radio 4_RNE (Cataluña) 0,8 0,6 - - - 0,3 - - - - - - 6,5
Es Radio 0,6 - - - 1,9 0,3 0,6 0,6 2,2 2,9 0,5 - -
Kiss FM 0,5 4,1 - - - - - - - - - - 1,0
A Punt Radio
(Comunidad Valenciana)

0,4 - - 0,7 0,7 0,8 - 1,0 - - - - -

Cadena 100 0,4 - - - - 1,2 - - - - 0,7 - -
Aragón Radio 0,3 - - 0,6 0,4 0,2 - 2,3 - - - - -
Onda Regional Murcia 0,3 - - - - 1,0 0,5 - - - - 2,0 -
Onda Madrid 0,3 - - - 1,4 0,2 - - - - 0,8 1,6 -
Radio Euskadi, Euskadi
Irratia

0,3 - - 1,3 - 0,4 - - - - - - -

Los 40 0,2 - - - - - - 1,7 - - 1,2 - -
Cadena Dial 0,2 - - - - 0,1 - 2,4 - - - - -
Radio Olé 0,2 - - - - - - - - - - - 1,7
RAC 105 (Cataluña) 0,1 - - - - - 2,3 - - - - - -
Radio 3 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
Canal Extremadura
Radio

0,1 - - - - - - - - 2,3 0,8 - -

Radio Exterior de
España

0,1 - - - - - - 1,1 - - - - -

Euskadi 0,1 0,5 - 0,3 - - - - - - - - -
Radio Andalucía
Información

0,1 - - - - - - 0,8 - - - - -

Los 40 Classic 0,0 0,5 - - - - - - - - - - -
Europa FM 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Megastar FM 0,0 - - 0,4 - - - - - - - - -
Radio Principado de
Asturias

0,0 0,4 - - - - - - - - - - -

Otras emisoras de radio 0,9 - - 0,3 - 1,3 - 0,9 - - 3,7 7,1 -
Ninguna 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
No recuerda/N.S. 16,8 14,8 9,2 18,3 10,1 21,1 8,8 15,0 24,9 7,5 12,3 24,1 22,2
N.C. 2,2 2,5 0,7 - 7,7 1,0 - 0,4 - 30,2 - - 3,1
(N) (1.087) (92) (68) (118) (102) (272) (54) (83) (56) (23) (82) (25) (112)

CIS
Estudio nº3513. ENCUESTA FLASH SOBRE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL Abril 2025

Pág 9



 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LA RADIO DURANTE EL APAGÓN ELÉCTRICO DEL 28 DE ABRIL
(1 en P4)
(N=1.087)

Pregunta 8
¿Cómo valora Ud. la información que trasladó ese día la emisora que estuvo Ud. escuchando durante más tiempo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy bien 38,8 62,3 51,5 47,1 38,6 30,3 45,5 26,4 40,2 40,2 38,5 47,2 26,8
Bien 50,4 28,5 41,6 43,5 55,5 59,1 45,3 62,8 47,2 52,5 42,5 47,6 56,0
(NO LEER)
Regular

2,3 0,6 - 6,0 1,4 2,1 - 2,9 3,0 - 1,7 - 4,2

Mal 4,9 7,0 2,0 3,3 3,5 4,2 5,5 5,7 9,6 3,5 10,4 5,2 2,4
Muy mal 2,3 0,6 0,8 - - 3,0 1,9 1,0 - 1,8 6,9 - 7,0
N.S. 0,6 0,3 - - 0,5 0,7 1,2 1,2 - - - - 1,6
N.C. 0,8 0,7 4,2 - 0,5 0,7 0,6 - - 2,0 - - 1,9
(N) (1.087) (92) (68) (118) (102) (272) (54) (83) (56) (23) (82) (25) (112)

Pregunta 9
En general, ¿cómo valora Ud. el comportamiento de sus vecinos/as y de las personas que vió, o con las que coincidió,
durante el apagón?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy bien 45,6 52,7 52,3 51,8 64,0 38,3 43,5 51,8 55,1 34,3 41,8 29,7 40,9
Bien 42,6 38,4 34,9 40,0 30,8 53,8 43,8 38,3 28,1 26,9 44,9 51,2 39,9
(NO LEER)
Regular

1,5 1,6 1,2 0,6 - 0,6 1,0 2,0 - 7,5 4,7 - 2,8

Mal 2,7 2,7 0,4 1,6 1,2 3,3 1,5 2,3 5,3 2,5 3,1 2,6 3,3
Muy mal 1,1 2,4 - - - 0,3 6,0 1,8 - 1,6 1,6 - 1,3
(NO LEER) No
vio a nadie
durante el apagón

3,2 0,7 6,8 1,0 2,7 1,8 2,1 3,4 6,0 26,4 2,6 0,7 5,2

N.S. 0,8 1,5 - - 0,5 0,1 1,3 - 3,9 - 1,2 3,2 1,4
N.C. 2,5 - 4,4 5,0 0,8 1,8 0,8 0,4 1,7 0,8 0,2 12,7 5,2
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 10
En general, ¿cree Ud. que la información que fue dando el Gobierno de España durante el 28 de abril, a medida que se
sabía lo que había ocurrido, fue suficiente o insuficiente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cree que fue
suficiente

28,4 59,8 73,9 44,1 43,8 21,1 11,4 10,9 17,5 10,9 9,1 23,3 22,0

Cree que fue
insuficiente

59,6 26,3 20,2 42,9 44,5 66,8 78,7 80,9 80,6 84,0 85,0 46,2 58,0

No lo puede
valorar

8,2 11,9 4,5 8,1 9,3 8,8 7,5 8,3 1,5 2,5 1,2 22,7 10,7

N.S. 2,3 2,0 - 4,9 2,0 1,9 2,4 - - - 4,7 1,8 3,7
N.C. 1,4 - 1,4 - 0,4 1,3 - - 0,3 2,6 - 5,9 5,5
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE LA INFORMACIÓN QUE FUE DANDO EL GOBIERNO DE ESPAÑA DURANTE EL APAGÓN
ELÉCTRICO FUE INSUFICIENTE

(2 en P10)
(N=1.044)

Pregunta 10a
¿Qué echó Ud. principalmente en falta en esa información?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mayor rapidez en
comparecer

24,1 25,6 30,2 27,9 29,6 21,0 28,8 21,1 30,2 34,2 20,0 12,1 26,0

Más información
sobre las causas
del apagón

38,4 39,6 33,1 26,8 37,6 41,4 28,8 38,5 47,5 50,6 37,2 34,5 38,3

Más información
sobre cuándo se
reestablecería el
suministro
eléctrico

26,3 23,5 28,0 35,7 26,6 21,2 35,4 36,6 14,5 7,7 26,5 43,1 28,1

Otras cosas 9,8 11,3 8,6 9,0 3,6 14,6 4,0 3,8 7,8 7,4 16,2 10,3 3,9
N.S. 0,8 - - - - 0,3 3,0 - - - - - 3,7
N.C. 0,6 - - 0,6 2,6 1,5 - - - - - - -
(N) (1.044) (38) (18) (71) (57) (310) (77) (89) (71) (30) (131) (28) (125)

Pregunta 11
Por lo que Ud. sabe en estos momentos, ¿cuál cree que fue la causa del apagón del 28 de abril?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Un accidente o
fallo en el sistema
eléctrico

46,2 51,8 59,9 61,2 58,6 43,3 50,4 60,9 54,7 42,1 39,1 33,5 20,2

Un acto
deliberado de
alguien, como por
ejemplo un
ciberataque

26,6 21,8 20,4 19,4 17,2 32,5 18,3 26,2 28,2 40,1 35,2 14,9 29,1

Otra causa 10,7 7,6 3,0 4,1 14,0 11,1 18,3 8,3 7,9 15,4 19,4 8,5 10,3
N.S. 15,9 18,5 16,7 12,2 10,1 12,1 13,0 4,6 8,6 1,2 6,3 43,1 40,4
N.C. 0,6 0,3 - 3,1 - 1,0 - - 0,6 1,3 - - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 12
En general, ¿echó Ud. en falta en su hogar alguna cosa o elemento durante el tiempo que duró el apagón del 28 de abril?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 41,6 33,1 40,1 51,4 53,9 41,7 50,5 42,6 45,4 38,5 28,8 42,4 36,0
No 57,3 65,8 59,4 47,6 45,1 57,8 49,5 56,6 54,6 44,2 69,1 57,2 62,9
N.C. 1,1 1,0 0,5 1,0 1,0 0,5 - 0,8 - 17,3 2,1 0,4 1,1
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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 SÓLO A QUIENES ECHARON EN FALTA ALGO EN SU HOGAR DURANTE EL APAGÓN ELÉCTRICO
(1 en P12)
(N=729)

Pregunta 12a
¿Qué echó en falta en concreto Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA: MARCAR TODAS LAS
QUE MENCIONE).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Una fuente
energía no
eléctrica para
cocinar

34,9 36,0 17,6 31,0 38,1 37,5 57,9 37,4 42,9 47,1 27,2 38,7 18,4

Un aparato de
radio a
pilas/batería

15,5 13,0 26,7 15,6 22,2 14,0 15,2 11,4 13,7 3,2 19,6 14,4 13,2

Linternas, velas o
similares

10,0 13,6 8,4 5,9 15,0 8,0 10,2 7,3 15,4 13,8 14,0 17,0 7,4

Pilas o baterías 8,1 4,6 6,6 5,1 6,3 11,8 5,1 9,3 14,5 - 10,7 11,2 3,9
Agua 7,3 11,0 12,1 10,9 3,2 3,9 13,4 4,4 5,6 3,2 14,1 11,6 5,0
Alimentos que no
necesitaran
cocinarse

5,4 19,5 3,4 3,0 7,8 3,1 3,4 5,4 - 3,7 10,7 2,9 6,2

Medicamentos 1,3 - - - - 3,2 - - 1,0 - 7,0 - -
Otras cosas 45,2 39,6 49,2 52,0 40,5 44,1 26,1 39,3 45,0 33,6 48,7 44,2 62,3
N.S. 1,1 1,1 - - - 1,2 - 1,2 - - 6,1 6,4 -
N.C. 1,7 - 1,3 - 3,1 0,9 - - 1,0 7,5 - 9,0 5,8
(N) (729) (48) (36) (85) (69) (193) (49) (47) (40) (14) (45) (25) (77)

Pregunta 13
¿Se acordó Ud. durante el apagón del 28 de abril de la recomendación reciente de la Unión Europea de tener en casa un
kit de emergencia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 53,5 45,6 55,8 59,4 60,4 52,0 63,7 60,4 52,5 34,6 57,2 49,5 46,6
No 44,9 54,0 44,2 37,9 38,5 46,3 36,3 39,6 47,2 64,0 40,6 46,7 50,6
N.C. 1,5 0,4 - 2,8 1,1 1,7 - - 0,3 1,4 2,2 3,8 2,8
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta 14
¿Tenía Ud. ya en casa antes del apagón un kit de este tipo o similar?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 34,3 24,9 33,0 31,2 33,9 39,2 42,3 30,2 34,9 29,0 32,1 29,9 35,0
No 65,0 74,7 67,0 67,2 64,8 59,2 57,3 69,8 65,1 69,7 67,7 70,1 65,0
N.C. 0,7 0,4 - 1,5 1,3 1,5 0,5 - - 1,3 0,2 - -
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Pregunta 15
En general, después del apagón del 28 de abril, ¿cuál es la medida de protección que cree Ud. que habría que tomar en
España para prevenir un apagón de este tipo, en primer lugar? ¿Y en segundo lugar?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer lugar
Invertir más en
infraestructuras
críticas (redes,
electricidad,
movilidad, etc.)

27,8 22,6 35,6 25,5 36,5 26,0 39,3 35,2 26,3 17,4 28,3 9,7 26,1

Modernizar la red
eléctrica

27,4 39,8 42,2 30,3 22,1 24,5 25,8 34,7 21,8 49,6 28,0 38,2 12,0

Aumentar el
número de
generadores
instalados en
entidades y
servicios públicos

17,4 16,8 9,7 21,4 15,1 22,1 8,9 9,1 16,2 7,9 14,7 19,6 20,4

Garantizar que la
telefonía móvil
continúe
funcionando

12,5 8,7 4,4 14,0 14,6 13,7 14,5 11,4 20,4 4,5 9,0 11,8 13,7

Garantizar que
los semáforos no
dejen de
funcionar

3,4 0,3 1,0 1,0 2,2 2,0 7,9 - 9,9 - 5,5 2,6 8,1

Prever sistemas
alternativos de
transporte público

2,1 4,2 2,8 1,6 1,8 1,7 0,3 2,2 0,3 4,2 3,1 3,5 2,1

Otras respuestas 4,3 4,2 0,4 1,8 3,8 5,0 0,6 2,6 1,6 5,1 5,1 5,9 9,5
N.S. 4,7 3,3 2,7 4,4 3,5 4,4 2,6 4,8 2,2 11,3 6,3 8,0 6,9
N.C. 0,5 - 1,2 - 0,4 0,6 - - 1,2 - - 0,7 1,3
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo lugar
Garantizar que la
telefonía móvil
continúe
funcionando

17,3 23,9 21,3 15,1 16,0 22,2 14,9 21,9 14,7 31,0 7,9 14,2 8,4

Modernizar la red
eléctrica

16,8 18,3 11,9 14,1 23,4 16,2 14,7 16,7 25,2 7,2 16,5 15,3 17,2

Aumentar el
número de
generadores
instalados en
entidades y
servicios públicos

15,3 8,3 32,8 19,9 13,3 13,9 14,2 16,0 11,7 2,2 18,9 15,6 14,1

Invertir más en
infraestructuras
críticas (redes,
electricidad,
movilidad, etc.)

13,9 14,4 13,6 15,4 13,2 11,1 21,6 16,7 13,3 23,5 18,3 5,1 12,0

Prever sistemas
alternativos de
transporte público

7,1 7,0 5,7 8,8 8,9 6,7 5,3 6,8 13,8 6,2 0,5 11,4 8,4

Garantizar que
los semáforos no
dejen de
funcionar

6,8 13,3 5,0 8,5 4,8 6,7 2,0 5,9 2,8 2,9 10,6 5,0 5,7

Otras respuestas 9,7 7,0 3,9 6,9 8,5 10,7 16,9 8,6 11,9 10,6 8,2 5,7 12,8
N.S. 2,3 0,7 1,0 4,8 2,9 1,5 6,0 0,3 1,8 - 5,0 3,0 0,8
N.C. 10,9 7,1 4,8 6,6 9,0 11,0 4,3 7,2 4,7 16,4 14,3 24,8 20,7
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Modernizar la red
eléctrica

44,2 58,1 54,1 44,3 45,5 40,7 40,6 51,3 47,1 56,8 44,4 53,5 29,2

Invertir más en
infraestructuras
críticas (redes,
electricidad,
movilidad, etc.)

41,7 36,9 49,2 41,0 49,7 37,1 60,8 52,0 39,6 40,9 46,6 14,8 38,1

Aumentar el
número de
generadores
instalados en
entidades y
servicios públicos

32,6 25,2 42,5 41,3 28,4 36,0 23,1 25,1 27,9 10,1 33,6 35,2 34,5

Garantizar que la
telefonía móvil
continúe
funcionando

29,8 32,6 25,6 29,0 30,6 35,9 29,5 33,3 35,1 35,4 16,9 26,0 22,1

Garantizar que
los semáforos no
dejen de
funcionar

10,1 13,7 6,0 9,5 7,1 8,7 9,9 5,9 12,8 2,9 16,0 7,5 13,7

Prever sistemas
alternativos de
transporte público

9,2 11,2 8,5 10,4 10,6 8,4 5,6 9,0 14,1 10,5 3,6 15,0 10,5

Otras respuestas 14,0 11,2 4,3 8,6 12,3 15,7 17,5 11,2 13,5 15,7 13,2 11,6 22,3
N.S. 4,7 3,3 2,7 4,4 3,5 4,4 2,6 4,8 2,2 11,3 6,3 8,0 6,9
N.C. 0,5 - 1,2 - 0,4 0,6 - - 1,2 - - 0,7 1,3
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 16
En general, en un país como España y por las experiencias recientes, ¿cree Ud. que sería necesario o conveniente crear
un Ministerio para hacer frente a las situaciones de emergencia que puedan surgir?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 47,2 54,6 40,7 46,2 38,9 47,7 34,3 32,5 35,8 35,0 52,0 58,5 63,0
No 49,3 43,1 54,6 46,4 58,8 48,3 63,0 66,6 64,2 65,0 47,4 26,3 34,1
N.S. 2,8 1,4 0,9 5,4 2,3 3,4 2,3 0,9 - - 0,3 15,2 2,6
N.C. 0,7 0,9 3,9 1,9 - 0,5 0,4 - - - 0,3 - 0,3
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=1.623)

Pregunta C2R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 19,0 47,3 38,0 40,7 36,9 12,5 12,7 9,9 9,6 1,7 0,3 15,4 5,9
PP 15,0 3,8 - 2,5 2,1 11,0 27,5 38,2 52,6 49,4 37,0 1,0 4,5
VOX 8,7 1,3 - - 2,6 5,1 5,5 15,2 22,1 42,8 37,9 0,5 3,7
Sumar 3,1 10,6 15,6 9,0 - 0,5 2,3 - - 1,7 - - 1,8
Podemos 1,8 10,2 10,0 2,6 2,0 0,1 - - - 1,5 - - -
Junts 1,0 - 1,2 - 2,3 2,1 1,0 1,4 0,7 - - - -
ERC 0,8 2,3 - 1,5 2,8 0,4 - 2,7 - - - - -
Se Acabó la
Fiesta

0,7 - - - - 1,1 0,5 0,7 - - 2,5 - 0,6

EH Bildu 0,6 1,9 3,0 2,6 0,2 - - - - - - - -
BNG 0,4 1,2 1,0 1,5 0,9 - - - - - - - -
EAJ-PNV 0,2 0,2 - - 0,2 0,7 - - - - - 0,8 -
Otro partido 3,4 3,1 4,4 4,5 4,1 2,4 - 3,4 4,1 - 7,6 4,7 2,3
En blanco 4,5 - 0,5 3,6 2,9 9,3 14,9 1,5 - - - 5,3 3,1
Voto nulo 1,5 0,7 0,8 1,7 0,5 1,9 - - - - - 2,2 5,5
No votaría 10,7 3,9 - 5,1 13,5 16,1 11,0 9,7 2,6 - 1,2 26,5 20,2
No sabe todavía 21,9 9,0 23,4 22,6 23,8 30,8 18,2 15,8 7,5 2,8 11,2 33,7 28,0
N.C. 6,6 4,9 2,0 2,0 5,2 5,9 6,4 1,5 0,8 - 2,4 10,0 24,4
(N) (1.623) (130) (89) (158) (124) (425) (95) (101) (81) (32) (143) (48) (197)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y CITAN UN PARTIDO CONCRETO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C2))
(N=886)

Pregunta C2Raa
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA). (SOBRE LA POBLACIÓN QUE MENCIONA UN PARTIDO) .

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 34,8 57,9 51,9 62,7 68,1 34,8 25,7 13,8 10,8 1,8 0,3 68,7 31,3
PP 27,5 4,6 - 3,8 3,9 30,6 55,6 53,4 59,0 50,8 43,4 4,6 23,9
VOX 15,9 1,6 - - 4,8 14,1 11,0 21,3 24,8 44,0 44,4 2,1 19,8
Sumar 5,7 12,9 21,3 13,8 - 1,4 4,7 - - 1,8 - - 9,3
Podemos 3,4 12,4 13,7 4,0 3,7 0,3 - - - 1,6 - - -
Junts 1,8 - 1,6 - 4,2 5,8 2,0 1,9 0,8 - - - -
ERC 1,5 2,8 - 2,3 5,1 1,0 - 3,7 - - - - -
Se Acabó la
Fiesta

1,2 - - - - 3,1 1,0 1,0 - - 2,9 - 3,4

EH Bildu 1,1 2,3 4,2 4,0 0,5 - - - - - - - -
BNG 0,7 1,5 1,3 2,4 1,7 - - - - - - - -
EAJ-PNV 0,4 0,3 - - 0,4 1,9 - - - - - 3,6 -
Otro partido 6,2 3,8 6,1 7,0 7,6 6,8 - 4,8 4,6 - 8,9 21,0 12,2
(N) (886) (107) (65) (103) (67) (153) (47) (72) (72) (32) (122) (11) (37)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C2)
(N=737)

Pregunta C3R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 9,6 6,1 7,0 30,6 17,5 6,0 3,0 16,7 22,4 - 3,7 14,4 6,3
PP 7,7 - - - - 8,8 21,0 18,6 14,8 - 24,3 - 7,0
Sumar 2,5 3,6 43,1 7,3 2,8 0,4 1,8 - - - - - -
VOX 2,4 - - - 4,6 3,4 2,7 4,4 - 100,0 7,4 - 0,7
Ciudadanos 1,4 - - - - 3,3 1,5 - - - - - 0,4
Junts 0,8 - - 0,7 4,7 0,6 - - - - - - 0,8
PACMA 0,8 - - - 1,4 1,3 2,8 - - - - - -
ERC 0,7 - 3,0 2,0 1,0 - - - - - - - 1,8
Podemos 0,7 8,5 5,4 2,4 1,0 - - - - - - - -
Compromís 0,6 2,7 - 0,8 3,0 0,3 2,2 - - - - - -
EH Bildu 0,5 10,7 - 1,3 1,1 - - - - - - - -
Otro partido 4,2 19,4 3,6 7,7 3,4 3,1 9,0 7,7 - - 5,9 6,3 0,3
Ninguno 49,1 16,8 18,2 38,2 45,2 57,5 49,2 19,5 46,9 - 26,2 53,4 57,2
N.S. 7,5 8,0 15,4 5,9 5,2 4,6 4,4 27,9 12,3 - 19,4 - 9,8
N.C. 11,3 24,1 4,3 3,2 9,1 10,6 2,5 5,1 3,6 - 13,2 25,9 15,7
(N) (737) (24) (24) (55) (57) (272) (48) (29) (9) (1) (21) (37) (160)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=1.623)

Pregunta C3a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 23,0 48,4 39,9 48,7 44,6 16,0 14,2 14,7 12,1 1,7 0,8 26,5 11,0
PP 18,3 3,8 - 2,5 2,1 16,7 37,5 42,6 54,2 49,4 40,6 1,0 9,4
VOX 9,8 1,3 - - 4,7 7,2 6,8 16,5 22,1 45,6 39,0 0,5 4,3
Sumar 4,4 11,7 27,1 12,2 2,7 0,7 3,6 - - 1,7 - - 1,8
Podemos 2,3 12,2 11,5 4,6 2,5 0,1 - - - 1,5 - - -
Junts 1,2 - 1,2 0,2 4,4 2,4 1,0 1,4 0,7 - - - -
ERC 1,1 2,3 0,8 2,2 2,8 0,4 - 2,7 - - - - 1,5
EH Bildu 0,8 3,3 3,0 3,0 0,8 - - - - - - - -
Se Acabó la
Fiesta

0,7 - - - - 1,3 0,5 0,7 - - 2,5 - 0,9

BNG 0,4 1,2 1,4 1,5 0,9 - - 0,5 - - - - -
EAJ-PNV 0,3 0,2 - - 0,2 0,8 - - - - - 0,8 -
Otro partido 5,5 6,7 5,0 5,7 6,3 6,1 5,9 5,1 4,1 - 8,4 4,7 2,6
En blanco 4,5 - 0,5 3,6 2,9 9,3 14,9 1,5 - - - 5,3 3,1
Voto nulo 1,5 0,7 0,8 1,7 0,5 1,9 - - - - - 2,2 5,5
Ninguno 17,7 2,4 3,5 10,8 18,6 27,7 12,2 5,0 5,1 - 3,9 40,8 39,2
N.S. 3,4 1,5 4,1 2,1 1,9 2,9 2,2 7,9 1,3 - 2,9 - 8,0
N.C. 5,0 4,4 1,1 1,1 4,1 6,5 1,3 1,5 0,4 - 1,9 18,1 12,7
(N) (1.623) (130) (89) (158) (124) (425) (95) (101) (81) (32) (143) (48) (197)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=1.623)

Pregunta C4
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 78,9 93,1 94,0 85,3 78,0 71,8 70,5 80,6 84,6 94,3 87,8 68,3 68,2
No votó 18,5 5,4 1,9 12,2 20,7 24,4 28,9 16,4 11,5 2,8 11,7 30,1 29,3
No tenía edad
para votar

1,4 1,5 4,1 1,1 - 1,5 - 3,0 3,0 2,8 - - 1,0

No tenía derecho
a voto

0,5 - - 1,1 1,0 0,7 0,6 - 1,0 - - 1,6 -

N.R. 0,6 - - 0,3 0,3 1,3 - - - - - - 1,5
N.C. 0,1 - - - - 0,3 - - - - 0,5 - -
(N) (1.623) (130) (89) (158) (124) (425) (95) (101) (81) (32) (143) (48) (197)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en C4)

(N=1.282)

Pregunta C4aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 22,1 - - 3,5 0,5 23,3 44,3 48,6 63,9 52,9 43,6 - 17,5
PSOE 29,6 52,6 42,6 55,2 47,3 25,8 20,7 18,7 16,4 3,9 3,3 23,3 20,6
VOX 8,5 - - - - 3,9 6,1 10,4 14,2 35,7 46,2 5,6 3,1
Sumar 10,9 29,1 42,3 20,4 15,3 4,3 1,7 2,7 1,3 3,5 2,6 1,7 3,1
ERC 1,7 3,4 - 3,2 8,4 0,9 - 3,3 - - - - -
Junts 2,3 0,5 1,3 1,1 6,3 3,7 3,5 6,1 0,9 - - - 1,0
EH Bildu 0,7 2,7 3,2 1,7 0,7 - - - - - - - -
EAJ-PNV 0,3 0,2 0,6 - 0,3 0,8 - - - - - 1,2 0,2
BNG 0,6 0,7 1,4 2,1 1,6 0,2 0,7 - - - - - -
PACMA 0,6 - - - 2,4 0,6 3,8 - - - - - 0,8
Otro partido 2,2 1,8 0,6 3,4 3,1 4,4 - 3,0 - - 0,3 - 1,3
En blanco 3,0 - 0,6 0,9 3,3 9,4 3,2 - - - 0,5 - 1,7
Voto nulo 1,3 - - 0,4 - 1,4 - - 0,7 - - 9,5 6,2
N.R. 2,8 2,5 - 2,8 4,1 3,9 3,8 4,2 1,0 4,0 1,0 - 3,5
N.C. 13,3 6,5 7,5 5,4 6,7 17,5 12,2 3,0 1,8 - 2,5 58,6 41,0
(N) (1.282) (121) (84) (135) (97) (305) (67) (81) (68) (31) (126) (33) (135)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=1.623)

Pregunta C4aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,5 - - 3,0 0,4 16,7 31,2 39,1 54,1 49,9 38,3 - 11,9
PSOE 23,3 48,9 40,0 47,0 36,9 18,5 14,6 15,1 13,8 3,7 2,9 16,0 14,1
VOX 6,7 - - - - 2,8 4,3 8,4 12,0 33,7 40,6 3,8 2,1
Sumar 8,6 27,1 39,7 17,4 11,9 3,1 1,2 2,2 1,1 3,3 2,3 1,2 2,1
ERC 1,4 3,1 - 2,7 6,6 0,7 - 2,7 - - - - -
Junts 1,8 0,4 1,2 0,9 4,9 2,6 2,5 4,9 0,7 - - - 0,7
EH Bildu 0,5 2,5 3,0 1,4 0,5 - - - - - - - -
EAJ-PNV 0,3 0,2 0,6 - 0,2 0,6 - - - - - 0,8 0,2
BNG 0,5 0,7 1,4 1,8 1,3 0,1 0,5 - - - - - -
PACMA 0,5 - - - 1,9 0,4 2,7 - - - - - 0,5
Otro partido 1,7 1,7 0,5 2,9 2,4 3,2 - 2,4 - - 0,2 - 0,9
En blanco 2,4 - 0,5 0,8 2,6 6,7 2,2 - - - 0,5 - 1,2
Nulo 1,0 - - 0,4 - 1,0 - - 0,6 - - 6,5 4,2
No votó 18,5 5,4 1,9 12,2 20,7 24,4 28,9 16,4 11,5 2,8 11,7 30,1 29,3
No tenía edad 1,4 1,5 4,1 1,1 - 1,5 - 3,0 3,0 2,8 - - 1,0
No tenía derecho
a voto

0,5 - - 1,1 1,0 0,7 0,6 - 1,0 - - 1,6 -

N.R. 2,8 2,3 - 2,7 3,4 4,0 2,7 3,4 0,8 3,8 0,9 - 3,8
N.C. 10,7 6,0 7,0 4,6 5,3 12,9 8,6 2,4 1,5 - 2,7 40,1 28,0
(N) (1.623) (130) (89) (158) (124) (425) (95) (101) (81) (32) (143) (48) (197)
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Pregunta C5R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,2 43,2 33,0 48,3 44,0 16,0 11,5 14,4 11,3 13,9 1,0 12,9 16,0
PP 18,2 8,1 - 2,4 3,1 13,0 44,9 47,3 48,5 35,0 47,1 1,2 6,9
VOX 7,6 1,2 - 0,5 2,5 4,7 2,7 12,4 25,1 38,4 32,4 - 1,4
Sumar 4,4 11,2 25,5 13,2 5,9 1,3 1,8 1,5 - - - - -
Podemos 2,3 11,3 10,4 4,4 1,7 0,7 - - - 1,4 - - 0,4
IU 1,4 3,6 4,0 5,4 - 1,4 - - - - - - -
Junts 1,3 - 1,2 - 2,7 2,3 1,9 4,5 - - - - 0,6
ERC 1,2 2,4 0,8 3,0 5,0 0,4 - 2,4 - - - - -
Ciudadanos 0,7 - - - - 1,9 1,3 0,8 0,5 - - - 0,6
EH Bildu 0,6 2,5 3,6 1,2 0,5 - - - 0,9 - - - -
PACMA 0,5 - - - 1,5 1,2 1,4 - - - - - -
Otro partido 3,8 5,5 6,2 5,0 4,8 3,4 4,3 3,7 2,9 - 5,0 - 2,1
Ninguno 20,8 6,6 6,5 12,1 16,4 36,2 21,4 6,2 5,8 - 5,0 26,1 38,9
N.S. 8,4 3,9 5,9 3,7 7,8 10,0 5,8 4,8 1,8 11,3 7,7 32,9 12,2
N.C. 6,6 0,5 2,9 0,9 4,2 7,4 3,0 1,9 3,1 - 1,8 26,9 20,9
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta C6aR
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,4 1,2 - - - 3,4 - - - - 10,2 8,6 9,7
Primaria 9,0 8,2 3,4 - 4,2 9,1 9,2 1,8 1,7 11,3 5,2 23,4 26,7
Secundaria 1ª
etapa

27,9 33,7 32,8 19,4 20,4 28,4 26,0 25,5 17,0 38,0 37,6 31,6 28,5

Secundaria 2ª
etapa

13,9 15,3 10,2 16,6 11,3 14,9 12,7 18,0 19,7 14,8 10,2 14,2 10,1

F.P. 15,8 21,7 12,4 15,6 23,4 17,7 15,1 14,1 17,7 11,3 14,5 5,0 9,7
Superiores 26,4 15,2 37,3 43,5 40,6 24,1 37,0 36,0 35,6 24,6 15,0 13,3 11,4
Otros 2,0 2,5 - 2,4 - 1,8 - 1,8 8,3 - 3,6 - 2,1
N.C. 1,6 2,2 3,9 2,5 - 0,5 - 2,8 - - 3,8 3,8 1,8
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Pregunta C7
¿Cuántas personas (adultas y niños/as) viven habitualmente en su casa, incluido/a Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Vive solo/a 13,7 11,6 9,6 11,3 14,8 13,9 11,6 11,8 7,5 7,8 22,8 12,5 16,7
2 personas 32,7 26,7 51,3 35,7 36,4 28,1 37,2 46,7 22,6 33,7 25,6 56,3 27,7
3 personas 23,4 22,9 19,8 30,1 28,9 24,1 18,5 12,0 28,9 26,5 17,4 6,4 29,9
4 personas 21,5 27,6 18,2 16,8 18,6 24,4 24,5 22,6 32,9 23,2 19,9 19,4 12,7
5 personas 5,6 6,3 1,1 4,7 0,5 6,8 1,7 3,0 5,0 7,5 12,2 1,9 7,5
6 personas 1,1 1,3 - 0,4 - 0,9 0,5 2,5 3,1 1,3 0,2 - 2,8
7 personas 0,5 0,3 - - - 0,1 - 0,7 - - 1,2 0,7 2,5
8 personas 0,4 3,4 - 1,1 - - - - - - 0,3 - -
9 personas 0,4 - - - - - 6,0 - - - - 2,9 -
Más de 10
personas

0,4 - - - - 1,2 - - - - 0,4 - -

N.C. 0,3 - - - 0,7 0,6 - 0,8 - - - - 0,2
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
Media
(personas)

2,89 3,12 2,50 2,74 2,53 3,06 3,05 2,68 3,15 2,93 2,89 2,62 2,85

Desviación
típica

1,68 1,51 0,94 1,18 0,98 2,22 1,84 1,24 1,15 1,15 2,02 1,54 1,42

(N) (1.747) (144) (90) (166) (127) (460) (97) (109) (88) (35) (155) (60) (215)

Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 55,1 55,0 64,4 52,7 70,2 57,1 64,8 57,3 57,4 55,7 56,5 32,7 38,5
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,2 20,9 20,0 21,8 13,7 19,4 17,5 25,7 14,9 35,5 19,9 29,3 27,9

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

3,3 1,7 4,6 0,9 2,1 1,6 5,5 0,3 0,6 - 6,7 12,2 7,3

En paro y ha
trabajado antes

8,2 4,5 2,6 12,1 6,9 11,0 5,8 3,0 10,3 6,4 6,3 5,7 10,0

En paro y busca
su primer empleo

1,0 1,4 1,5 2,1 - 0,7 0,7 - 3,6 - 0,4 3,4 -

Estudiante 4,1 1,7 4,3 5,7 2,9 5,5 1,3 6,7 10,5 - 1,2 - 2,8
Trabajo
doméstico no
remunerado

5,2 12,0 0,5 2,8 4,1 2,8 4,4 2,6 2,1 2,5 7,0 15,1 9,9

Otra situación 1,8 2,8 2,1 1,9 0,2 1,9 - 3,5 0,5 - 1,8 1,0 2,8
N.C. 0,2 - - - - - - 0,8 - - 0,2 0,7 0,8
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=966)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

78,9 85,7 89,7 84,0 85,9 70,3 73,0 77,4 76,3 79,5 75,1 86,2 88,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,9 3,1 4,1 3,2 6,8 6,0 19,9 13,1 10,2 5,1 5,8 - 5,7

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

12,0 9,7 5,5 11,8 7,3 22,2 7,1 5,8 13,5 5,1 7,6 9,6 5,8

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,3 - - - - - - 2,8 - - 0,9 - -

Miembro de una
cooperativa

1,8 1,5 0,7 1,0 - 1,5 - - - 5,5 10,1 4,2 -

Otra situación 0,2 - - - - - - 0,8 - 4,7 0,5 - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,5
(N) (966) (79) (58) (88) (90) (265) (63) (63) (51) (20) (87) (20) (83)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

5,0 1,5 4,5 3,5 6,4 5,0 12,4 8,5 9,9 1,6 3,7 - 3,8

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

12,0 9,9 20,8 19,9 19,8 10,5 18,9 15,8 12,0 9,2 5,4 3,7 4,7

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

7,1 5,5 8,0 5,4 14,5 7,9 2,1 9,2 10,0 4,8 8,9 2,8 2,9

Personal de
apoyo
administrativo

4,2 3,7 4,4 4,4 7,6 4,0 7,0 4,5 3,4 1,3 2,0 0,7 4,7

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

12,1 12,2 18,0 8,6 9,6 13,5 18,3 8,0 7,6 1,2 13,9 5,6 14,6

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,8 2,2 0,5 1,9 3,3 2,8 1,0 - - - 3,9 - 0,6

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,8 0,9 3,6 3,3 2,1 6,9 2,1 8,5 8,6 13,9 7,0 - 2,5

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

3,7 14,7 0,4 4,2 5,4 2,2 - - 3,6 2,2 5,7 3,8 2,1

Ocupaciones
elementales

2,8 4,4 3,6 0,6 0,6 3,2 1,1 1,9 - 3,1 4,0 16,1 0,9

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

1,2 - - - 1,0 1,0 1,8 1,0 - 18,4 2,0 - 0,9

Otra ocupación 0,1 - 0,5 0,2 - - - - 0,3 - - - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,2 20,9 20,0 21,8 13,7 19,4 17,5 25,7 14,9 35,5 19,9 29,3 27,9

Estudiante 4,1 1,7 4,3 5,7 2,9 5,5 1,3 6,7 10,5 - 1,2 - 2,8
Trabajo
doméstico no
remunerado

5,2 12,0 0,5 2,8 4,1 2,8 4,4 2,6 2,1 2,5 7,0 15,1 9,9

Otra situación
inactiva

5,1 4,5 6,7 2,8 2,3 3,5 5,5 3,9 1,1 - 8,5 13,2 10,1

Parados/as 9,1 5,9 4,1 14,2 6,9 11,7 6,5 3,0 13,9 6,4 6,7 9,1 10,0
N.C. 0,5 - - 0,7 - 0,2 - 0,8 2,0 - 0,2 0,7 1,7
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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Pregunta C9a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y
media alta

4,4 1,2 2,2 7,2 4,6 3,0 6,2 7,1 9,3 18,6 6,5 1,1 1,3

Clase media-
media

49,2 38,0 37,5 54,4 57,7 56,7 52,1 59,8 68,2 33,9 46,3 24,4 33,3

Clase media-baja 11,8 14,5 15,2 15,7 16,4 11,5 18,5 3,4 3,1 18,7 7,3 7,2 11,3
Clase
trabajadora/obrer
a/proletariado

8,0 20,1 26,4 8,4 6,6 4,5 6,0 4,9 0,7 - 8,0 11,8 6,4

Clase baja/pobre 13,0 16,7 9,4 8,9 10,5 14,9 10,3 12,3 3,2 25,8 13,1 25,2 12,6
Otras 7,0 2,3 7,2 1,0 3,8 4,9 4,3 5,6 2,6 - 13,6 5,7 21,9
N.S. 4,8 3,8 2,1 2,0 0,4 4,2 2,6 5,9 3,9 2,9 4,7 23,8 8,8
N.C. 1,7 3,6 - 2,3 - 0,3 - 1,0 9,1 - 0,4 0,7 4,3
(N) (1.752) (144) (90) (166) (128) (463) (97) (110) (88) (35) (155) (60) (215)
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